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Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych  

warunków zamówienia 

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) Wojewódzki 

Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane 

pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w 

postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD-

I.272.28.2015 na dostawę szkła laboratoryjnego dla Zakładu Higieny 

Weterynaryjnej w Warszawie. 

Pytanie 1: Dotyczy § 5 punkt a) umowy. Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający 

wyraża zgodę na zmianę § 4 punkt a) umowy na: „żądać  zapłacenia kary umownej 

w wysokości  0,1% kwoty wynagrodzenia niedostarczonej w terminie partii towaru, 

za każdy dzień zwłoki, nie wyższej jednak niż 10 %”? Uzasadnienie: Wysokie kary 

umowne w przypadku ewentualnego opóźnienia, zaburzają rachunek ekonomiczny 

tego kontraktu, a tym samym ograniczają ilość Wykonawców chętnych do udziału 

w/w postępowaniu przetargowym. W tej sytuacji prosimy o zmianę ww. zapisu 

umowy. 

Odpowiedź 1: Zamawiający nie wyraża zgody.  

Pytanie 2: Dotyczy § 5 punkt 3 umowy. Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający 

wyraża zgodę na zmianę § 6 punkt 3 umowy na: „W przypadku rozwiązania umowy 

z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Zamawiający zastrzega sobie prawo 

żądania otrzymania kary umownej w wysokości 10 % wartości przedmiotu umowy.” 

 

Wykonawcy 

   wszyscy 

Nasz znak:  WIW-AD-I.272.28.2015.PP 

Dot. sprawy nr:  pismo z dnia:  

Siedlce, dnia 23 marca 2015 r.   
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Uzasadnienie: Obecny zapis w tym punkcie przewiduje także możliwość żądania 

kary umownej przez Zamawiającego w przypadku rozwiązania umowy przez 

Wykonawcę. Takie sformułowanie jest zbyt ogólne, ponieważ Wykonawca może 

rozwiązać umowę ale z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego, a i tak będzie 

w takiej sytuacji zobowiązany do zapłaty kary umownej. W tej sytuacji wnosimy o 

zmianę ww. zapisu.  

Odpowiedź 2: Zamawiający nie wyraża zgody.  

 


